Ben,omocn; y4yeTa napameTpoB n0Tpe6neva Tenna
3a nepuop, ¢ 12.09.24 no 23.09.24

Appec: 40 net MNobeapl, 30, BOA, 1 Ne T.y. 3440161891

Mpu6op yueta: B3NET TCPB-026M 3aB.Ne 1309384
XapakTtepuctuka cuctembl: 3-X Tpy6HOe nopakmnioYeHne, 3aKpbitas

OaTta TennocHabxeHune
THap, 4 Mopaya oTonneHus Mopaua NBC O6patka otonnenna n | AM, T | Q1, Q2, Q3, AQ,
BC lkan | F'kan | Fkan | Tkan
T1,°C|P1,| M1, 7 [Mcpl,1[T2,°C|P2,[ M2,T [Mcp2, 1[T3, °C| P3, M3, T
aT aT aT

12.09.24 | 24,00 | 30,50 |0,00] 0,00 0,00 | 66,84 |4,20] 71,07 2,96 |51,87(4,16| 70,28 0,79 | 0,00 | 4,75 | 3,65 | 1,10

13.09.24 | 24,00 | 47,16 |0,00] 0,00 0,00 | 67,85 |4,02] 72,01 3,00 (52,3113,97| 71,30 0,71 | 0,00 | 489 | 3,74 | 1,16

14.09.24 | 24,00 | 30,97 (0,00 0,00 0,00 | 68,85 (3,53| 76,69 3,20 |52,95(3,47| 75,98 0,70 | 0,00 | 528 | 4,03 | 1,26

15.09.24 | 24,00 | 31,19 (0,00 0,00 0,00 | 68,79 (3,52| 76,54 3,19 |53,17(3,47| 75,84 0,70 | 0,00 | 527 | 4,04 | 1,23

16.09.24 | 24,00 | 31,10 (0,00 0,00 0,00 | 68,09 (3,55 75,55 3,15 |53,09(3,50| 74,83 0,71 | 0,00 | 515 | 3,98 [ 1,17

17.09.24 | 24,00 | 30,73 (0,00 0,00 0,00 | 67,48 (3,69 78,78 3,28 |53,16(3,63| 78,12 0,66 | 0,00 | 532 | 4,16 | 1,16

18.09.24 | 24,00 | 30,59 |0,00] 0,00 0,00 | 65,57 |4,04] 92,82 3,87 [53,11]13,93| 92,32 0,50 [ 0,00 | 6,09 | 491 1,18

19.09.24 | 24,00 | 31,17 |0,00] 0,00 0,00 | 67,52 |4,74] 108,18 | 4,51 |56,69(4,57 107,98 0,20 [ 0,00 | 7,31 | 6,13 | 1,18

20.09.24 | 24,00 | 31,19 |0,00{ 0,00 0,00 | 67,19 |5,09] 104,02 4,33 |56,10(4,94| 103,71 0,31 | 0,00 | 7,00 | 583 [ 1,17

21.09.24 | 24,00 | 31,23 |0,00{ 0,00 0,00 | 66,94 |5,44| 106,57 | 4,44 |56,01(5,27 106,37 0,20 [ 0,00 | 7,14 | 597 | 1,17

22.09.24 | 24,00 | 30,75 (0,00 0,00 0,00 | 66,72 |5,35| 105,15 | 4,38 |54,15|5,20| 104,96 0,19 | 0,00 | 7,02 | 5,69 [ 1,33

23.09.24 | 24,00 | 29,88 (0,00 0,00 0,00 | 67,25 |5,33] 102,30 | 4,26 |54,95|5,19| 102,05 0,25 | 0,00 | 6,89 | 5,62 | 1,27

Wroro |288,00( 32,20 |0,00( 0.00 X 67,42 (4,37 1069,67 x |53,96|4,27| 1063,75 | 5,92 | 0,00 | 72,12 | 57,73 | 14.39

Bcero k onnate Q, N'kan= 14,39



